



भारत, पाकिस्तान या ऑस्ट्रेलिया नहीं, बल्कि न्यूजीलैंड की टीम को डेजर्स बताया है। कीवी टीम के पास दमदार खिलाड़ी हैं, जो लय में हैं और टीम को जोड़कर रख सकते हैं - रवि शास्त्री

पूर्व भारतीय कोच, आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी में सबसे ज्यादा कौन सी टीम खतरनाक होगी, को लेकर बोलते हुए।

खेल जगत

आज का खिलाड़ी



खेल राज्य मंत्री रक्षा निखिल खडसे ने कलिंगा स्टेडियम में विश्व स्तरीय बुनियादी ढांचा स्थापित करने के लिए ओडिशा सरकार की सराहना की और कहा कि ऐसी सुविधाएं देश के भविष्य के चैंपियन तैयार करने की नींव रखेंगी। उन्होंने कहा कि ऐसी सुविधाएं भारत को 'खेल

क्या आप जानते हैं ?... इंटरनेशनल क्रिकेट खेल रहे सक्रिय खिलाड़ियों में सबसे लंबा मार्क यानसन है। साउथ अफ्रीका के इस ऑलराउंडर की हाईट 6 फुट 10 इंच है।

महाशक्ति' बनाने के लिए महत्वपूर्ण है। खडसे ने ओडिशा की राजधानी की अपनी दो दिवसीय यात्रा के दौरान कहा, "कलिंगा स्टेडियम जैसी सुविधाओं के साथ हम भविष्य के चैंपियन तैयार करने की नींव रख रहे हैं जो देश को गौरव दिलाएंगे।

पश्चिम बंगाल ने टेबल टेनिस में जीता डबल गोल्ड

देहरादून, 11 फरवरी। उत्तराखंड में 38 वें राष्ट्रीय खेलों में पश्चिम बंगाल ने पुरुष और महिला दोनों टेबल टेनिस टीम स्पर्धाओं में जीत हासिल की। उनके खिलाड़ियों ने सोमवार को दोनों श्रेणियों में शानदार प्रदर्शन करते हुए स्वर्ण पदक हासिल किए। पुरुष टीम ने फाइनल में महाराष्ट्र को 3-0 से, जबकि महिला टीम ने महाराष्ट्र को 3-1 से हराकर शीर्ष पॉइंटिंग प्फिनिश का दावा किया। फाइनल की शुरुआत, पश्चिम बंगाल की सुतीर्थ मुखर्जी के महाराष्ट्र की स्वरिक्त घोष से मुकाबला करने के साथ हुई। एक कठिन लड़ाई में 11-8, 6-11, 14-12, 2-11 और 11-5 के स्कोर के साथ जीत हासिल करते हुए अपनी टीम के लिए पहला अंक हासिल किया।

राफ्टिंग प्रतियोगिता सराहनीय प्रदर्शन के साथ सम्पन्न

देहरादून, 11 फरवरी। उत्तराखंड में चल रहे राष्ट्रीय खेलों के अन्तर्गत, टनकपुर के कांकड़घाट में प्राणपोषक राफ्टिंग प्रतियोगिता के दूसरे दिन कई श्रेणियों में उच्च ऊर्जा प्रदर्शन और भायंकर प्रतिस्पर्धा देखी गई। देश भर की टीमों ने असाधारण कौशल और सहनशक्ति का प्रदर्शन किया और शीर्ष स्थान हासिल करने के लिए तेजी से संघर्ष किया। आरएक्स राफ्टिंग मेन श्रेणी में, एसएससीबी ने उल्लेखनीय प्रदर्शन के साथ पहला स्थान हासिल किया, उसके बाद आंध्र प्रदेश दूसरे स्थान पर और जम्मू का तीसरा स्थान रहा।

चौदह साल बाद एथलेटिक्स में गुरुमीत का सर्विज ने तोड़ा रिकॉर्ड

देहरादून, 11 फरवरी। उत्तराखंड में हो रहे 38वें राष्ट्रीय खेलों में एथलेटिक्स के रंस वॉक इवेंट में यूसुफ समय एक नया इतिहास रच गया, जब 14 साल बाद पुरुषों की 20 किमी रंस वॉक में राष्ट्रीय खेलों का रिकॉर्ड टूटा। वर्ष 2011 में झारखंड के गुरुमीत सिंह ने 1 घंटा 23 मिनट 26 सेकंड में यह रंस पूरी कर इतिहास रच था, जो इस बार छह भारतीय एथलीटों ने पोछे छोड़ दिया। सबसे तेज प्रदर्शन करते हुए मंगलवार को सर्विज ने (सर्विसेज) ने 1 घंटा 21 मिनट 23 सेकंड में रंस पूरी कर नया राष्ट्रीय खेल का रिकॉर्ड अपने नाम कर लिया। इसके अलावा, सूरज पंवार (उत्तराखंड), अमनजोत सिंह (पंजाब), परमजीत सिंह (सर्विसेज), राम बाबू (उत्तर प्रदेश) और मुकेश निठारवाल (राजस्थान) ने भी गुरुमीत सिंह के 2011 के रिकॉर्ड से बेहतर समय निकाला।

जेनेसिस इनविटेशनल गोल्फ टूर्नामेंट से हटे टाइगर

सैन डिएगो, 11 फरवरी। मां के निधन से उबर रहे टाइगर वुड्स ने टॉर पाइंस में होने वाले जेनेसिस इनविटेशनल गोल्फ टूर्नामेंट से हटने का फैसला किया है। टाइगर की मां कुलिट्ठा वुड्स का पिछले मंगलवार को निधन हो गया था। वुड्स ने सोशल मीडिया पर पोस्ट जारी कर कहा 'मैं इस सप्ताह खेलने की योजना बनाई थी लेकिन मैं अभी इसके लिए मानसिक रूप से तैयार नहीं हूँ। मैं इस टूर्नामेंट में खेलने के लिए तैयार होने की अपनी तरफ से हर संभव प्रयास किए। मैं जानता हूँ कि मेरी मां भी यही चाहती लेकिन मैं अभी तक उनके निधन से नहीं उबर पाया हूँ। वुड्स के इस सप्ताह के आखिर में टॉर पाइंस में उपस्थित रहने की उम्मीद है।

खालसा ब्रनाम श्रीराम कॉलेज मुकाबला ड्रॉ, दिल्ली यूनिवर्सिटी एलुमना ने भारती कॉलेज को हराया

नई दिल्ली, 11 फरवरी। श्री गुरु तेग बहादुर खालसा कॉलेज और श्रीराम कॉलेज ऑफ कॉमर्स के बीच 11वें पंचश्री श्याम लाल मेमोरियल आन्रक्षण हॉकी टूर्नामेंट में पुरुष वर्ग का मैच 3-3 से ड्रा रहा। महिला वर्ग के मुकाबले में दिल्ली यूनिवर्सिटी एलुमना ने भारती कॉलेज को 4-0 से हराया। श्याम लाल कॉलेज के मैदान पर पुरुष वर्ग के मैच में श्री गुरु तेग बहादुर खालसा कॉलेज की तरफ से तनुज ने दो और अरबाज ने एक गोल किया। श्रीराम कॉलेज ऑफ कॉमर्स के लिए विपिन नांदल, विभांग विवारी और इंजर पाल ने एक-एक गोल किया। विपिन नांदल ने प्लेयर ऑफ द मैच का परस्कार जीता।

बांग्लादेश के खिलाफ एशियाई कप तवालीफायर की मजेबानी करेगा शिलांग

नई दिल्ली, 11 फरवरी। मेघालय के शिलांग में जवाहरलाल नेहरू स्टेडियम मार्च फीफा इंटरनेशनल विंडो के दौरान खेले जाने वाले दो मैचों में भारत की सीनियर पुरुष टीम की मजेबानी करेगा। भारतीय 25 मार्च को बांग्लादेश के खिलाफ अपने एएफसी एशियाई कप सजूदी अरब 2027 तवालीफायर फाइनल राउंड अभियान की शुरुआत करेंगे जबकि इससे पहले भारतीय टीम 19 मार्च को जेएलएन स्टेडियम, शिलांग में अपनी तैयारी के हिस्से के रूप में मालदीव के खिलाफ एक अंतर्राष्ट्रीय मैत्री मैच खेलेगी। एएफसी एशियन कप सजूदी अरब 2027 तवालीफायर फाइनल राउंड के घुप सी में भारत को हांगकांग, सिंगापुर और बांग्लादेश के साथ रखा गया है। टीमों मार्च 2026 तक दो बार एक-दूसरे से खेलेंगी। घुप विजेता एशियाई कप टूर्नामेंट में जगह बनाएँगे। पिछले साल स्टेडियम के नवीनीकरण के बाद यह पहली बार है कि जेएलएन शिलांग में सीनियर पुरुष अंतर्राष्ट्रीय मैच होंगे।

क्लीन स्वीप के इरादे से मैदान पर उतरेगा भारत



अहमदाबाद, 11 फरवरी। चैंपियंस ट्रॉफी की तैयारी के लिहाज से महत्वपूर्ण श्रृंखला में इंग्लैंड के खिलाफ तीसरे और अंतिम एक दिवसीय मैच में भारतीय टीम बुधवार को यहां क्लीन स्वीप के इरादे से मैदान पर उतरेगी। पहले दो मैच जीत कर भारत पहले ही सीरीज अपने नाम कर चुका है। 19 फरवरी को चैंपियंस ट्रॉफी शुरु होने से पहले भारत के पास खुद को परखने का यह अंतिम मौका होगा। कप्तान रोहित शर्मा को वापस पा चुके हैं और अब हर एक की निगाहे रन मशीन विराट कोहली पर होंगी जिनके लय में आने से भारत की चैंपियंस ट्रॉफी की राह आसान दिखेगी। नरेंद्र मोदी स्टेडियम में भारत को 2023 में खेले गये एक दिवसीय विश्वकप के फाइनल में हार का मुंह देखा पडा था और अब उसका इरादा इस मैच में अंग्रेजों का सफाया कर अपने पुराने जख्म को पूरी तरह भुलाने का होगा। चैंपियंस ट्रॉफी में भारत अपना पहला मैच 20 फरवरी को बांग्लादेश के खिलाफ खेलेगा जबकि 23 फरवरी को उसका मुकाबला चिर प्रतिद्वंद्वी पाकिस्तान से होगा। भारतीय टीम चैंपियंस ट्रॉफी से पहले कोहली की फॉर्म को लेकर चिंतित होगी। कप्तान रोहित शर्मा ने दूसरे वनडे में 90 गेंद पर 119 रन बनाकर फॉर्म में वापसी की जो भारत के लिए अच्छे संकेत हैं।

इंग्लैंड को बड़ा झटका, चैम्पियंस ट्रॉफी से हुए बाहर जैकब बेथेल

नई दिल्ली, 11 फरवरी। इंग्लैंड क्रिकेट टीम की मुश्किलें कम होने का नाम नहीं ले रही है। पहले भारत के लिए टी20 सीरीज गंवाया और फिर 3 मैचों की वनडे सीरीज में भी हार झेलना और अब टीम का युवा खिलाड़ी जैकब बेथेल 2025 चैंपियंस ट्रॉफी से बाहर हो गए हैं। इंग्लैंड के कप्तान जोस बटलर ने खुद इसकी जानकारी दी। इंग्लैंड एंड वेल्स क्रिकेट बोर्ड ने अभी तक जैकब बेथेल के रिप्लेसमेंट का ऐलान नहीं किया है। हालांकि, भारत के खिलाफ तीसरे वनडे के लिए बेथेल के कवर के रूप में टॉ बेटन को बुलाया गया है। बैटन सिर्फ भारत के खिलाफ तीसरे वनडे के लिए बेथेल के रिप्लेसमेंट हैं। वोर्ड ने अभी चैंपियंस ट्रॉफी में उनके रिप्लेसमेंट का ऐलान नहीं किया है। 21 वर्षीय के जैकब बेथेल ने भारत के खिलाफ पहले वनडे में बेहतरीन अर्धशतक लगाया था और गेंदबाजी में एक विकेट भी लिया था। इसके बाद चोटिल होने के कारण

से दूसरे वनडे में नहीं खेले थे। दूसरे वनडे में हार के बाद जोस बटलर ने बताया कि बेथेल चैंपियंस ट्रॉफी में नहीं खेल पाएँगे।
नॉरी ने डेलरे बीच ओपन में स्वज्जा को हराया
फ्लोरिडा सिटी, 11 फरवरी। ब्रिटिश नंबर दो कैमरून नोरी ने अमेरिकी ज़ाचरी स्वज्जा को सीधे सेटों में हराकर डेलरे बीच ओपन के दूसरे दौर में प्रवेश किया। बीबीसी की रिपोर्ट के अनुसार, 2022 के विजेता नोरी को दुनिया के 169वें नंबर के खिलाड़ी पर 7-5 6-4 से जीत हासिल करने के लिए 90 मिनट का समय लगा। फ्लोरिडा में गर्म और आर्द्र परिस्थितियों में खेले गए कड़े पहले सेट में खिलाड़ियों ने सर्विस ब्रेक का आदान-प्रदान किया। लाइन पर एक शक्तिशाली फोरहैंड ने नोरी को महत्वपूर्ण दूसरा ब्रेक दिया।

तीसरे वनडे में ऐसी हो सकती है टीम इंडिया की प्लेइंग इलेवन

नई दिल्ली, 11 फरवरी। भारत और इंग्लैंड के बीच तीसरा वनडे मैच खेला जाएगा। दोनों टीमों अहमदाबाद के नरेंद्र मोदी स्टेडियम में आमने-सामने होंगी। वहीं भारतीय समयानुसार मुकाबला दोपहर 1.30 से खेला जाएगा। रोहित शर्मा की अगुवाई में टीम इंडिया 3 मैचों की वनडे सीरीज में 2 मैच जीतकर सीरीज अपने नाम कर चुकी है। लिहाजा, भारतीय टीम तीसरे वनडे में अंग्रेजों का सफाया साफ करने के लिए इरादे से मैदान पर उतरेगी। जबकि जोस बटलर की टीम तीसरा वनडे जीतकर अपनी साख बचाना चाहेगी। अहमदाबाद की पिच की बात करें तो, ये स्पिन गेंदबाजों को मददगार हो सकती है। दरअसल, आंकड़े बताते हैं कि इस पिच पर गेंद रुक कर आती है, जिससे स्पिनरों के लिए काम आसान हो जाता है। हालांकि, हालिया मैचों के आंकड़े बताते हैं कि पिच पर रनों की बारिश होती है। इस पिच पर बल्लेबाजी आसानी से रन बटोरते हैं, शांट लगाना आसान होता है। भारतीय टीम को संभावित प्लेइंग इलेवन- रोहित शर्मा (कप्तान), शुभमन गिल, विराट कोहली, श्रेयस अय्यर, केएल राहुल (विकेटकीपर), अक्षर पटेल, हार्दिक पंड्या, रविंद्र जडेजा, हर्षित राणा, वरुण चक्रवर्ती और अश्वीनीप सिंह।



पंकज आडवाणी ने अपने नाम 10वां पुरुष स्नूकर खिलाता हासिल किया, 36वां गोल्ड मेडल

नई दिल्ली, 11 फरवरी। भारत के स्टार क्यू खिलाड़ी पंकज आडवाणी ने अपने नाम एक और उपलब्धि कर ली है। दरअसल, पंकज ने बेहतरीन प्रदर्शन करते हुए इंदौर के यशवंत क्लब में अपना 36वां राष्ट्रीय खिलाता और 10वां पुरुष स्नूकर खिलाता हासिल किया।शुरुआती झटके से उबरते हुए फाइनल में पंकज ने ब्रिजेश दामनी को हराया, जहां ब्रिजेश दामनी शुरुआत में कामयाब रहे लेकिन पूरे मैच में उन्होंने लगातार प्रयास किए। बता दें कि इस टूर्नामेंट से एशियाई और वर्ल्ड चैंपियनशिप के लिए एकमात्र चयन किया जाता है।फाइनल मैच में आडवाणी ने अंतिम फ्रेम में 84 का प्रभावशाली ब्रेक दिया और इस फ्रेम के साथ ही मैच और चैंपियनशिप अपने नाम कर दी थी। आडवाणी ने चैंपियनशिप जीतने के बाद कहा कि ये एकमात्र प्रतियोगिता थी जिसके प्रदर्शन के आधार पर अंतर्राष्ट्रीय प्रतियोगिताओं में भाग लेने के लिए भारतीय प्रतिनिधियों का चयन किया जाएगा। इस लिए इस प्रतियोगिता में काफी कुछ दाव पर लगा था।दामनी ने घुप चरण में आडवाणी को हराया था, लेकिन फाइनल में वह इस अनुभवी खिलाड़ी के खिलाफ अपनी लय बरकरा नहीं रख पाए। दामनी के खिलाफ घुप चरण के मैच में आडवाणी केवल एक फ्रेम जीतने में सफल रहे थे।

मुंबई ने हरियाणा को हराकर सेमीफाइनल में बनाई जगह, शार्दुल ठाकुर का बेहतरीन प्रदर्शन

नई दिल्ली, 11 फरवरी। रणजी ट्रॉफी 2025 को दूसरा सेमीफाइनलिस्ट मिल गया है। दरअसल, टूर्नामेंट के क्वार्टर फाइनल 3 में मंगलवार को डिफेंडिंग चैंपियन मुंबई ने हरियाणा को 153 रन से रोष दिया। इस जीत के साथ मुंबई ने सेमीफाइनल में जगह बना ली है। फास्ट गेंदबा आल्टराइंडर शार्दुल ठाकुर और कप्तान अजिंक्य राहणे ने मुंबई की इस जीत के अहम भूमिका निभाई।पहली पारी में 315 रन बनाने वाली मुंबई ने दूसरी पारी में 339 रन बनाए। हरियाणा को 354 रन का टारगेट दिया। इसके जवाब में हरियाणा की टीम 201 रनों पर सिमट गई। मुंबई के लिए दूसरी पारी में रॉयस्टन डायस ने सबसे ज्यादा 5 विकेट बनाए। पहली पारी में 6 विकेट लेने वाले शार्दुल ठाकुर ने दूसरी पारी में 3 विकेट लिए। उन्होंने कुल 9 विकेट झटके।मुंबई के कप्तान अजिंक्य राहणे पहली पारी में अच्छी शुरुआत को बड़ी पारी में नहीं बदल पाए थे। उन्होंने 31 रन बनाए थे। दूसरी पारी में उन्होंने 108 रन बनाए। इसके अलावा भारत के टी20 कप्तान



जयपुर क्लब ने सुराणा क्रिकेट एकेडमी को 92 रनों से हराया

जयपुर, 11 फरवरी। जयपुर जिला क्रिकेट संघ द्वारा आयोजित के एल सैनी ए डिविजन लीग में आज खेले गए मैच में जयपुर क्लब ने सुराणा क्रिकेट एकेडमी को 92 रनों से हराया। के एल सैनी स्टेडियम पर जयपुर क्लब ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करते हुए विवेक सैनी के 36 रन, केशव डीवावनिा के 83 रन, मोहम्मद ख़ुबेब के 35 रन, कुशाग्र ओझा के 81 रन, गौरव मोघा के 25 रन से 49.2 ओवर में 300 रन बनाए। सुराणा क्रिकेट एकेडमी के लिए विकास जाखवाल ने शानदार गेंदबाजी करते हुए 52 पर 5, अभिषेक यादव ने 51 पर 2, प्रशांत यादव व भावित कुमावत ने 1-1 विकेट लिया। जवाबी पारी में सुराणा क्रिकेट एकेडमी की टीम अनिल सैनी के 43 रन, प्रशांत यादव के 19 रन, अभिषेक यादव के 60 रन, शुभम शर्मा के 26 रन, विकास इरवाल के 21 रनों से 39.5 ओवर में 208 रनों पर सिमट गई। जयपुर क्लब के लिए मोहम्मद ख़ुबेब ने 56 पर 3, गौरव मोघा ने 26 पर 2, विनय मोघा, लोहित केवलिया, सैयद सफ़ान व कुशाग्र ओझा ने 1-1 विकेट लिया।

कृष्णा एकेडमी की जीत में दर्शन जैन शतक से चूके

जयपुर, 11 फरवरी। चंबल स्पोर्ट्स क्लब द्वारा आयोजित 4 नरेंद्र खा मेमोरियल सीनियर क्रिकेट लीग में आज खेले गए मैच में संस्कार ग्राउंड पर कृष्णा एकेडमी ने सिग्नेचर एकेडमी को 4 विकेट से हराया। टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करते हुए सिग्नेचर एकेडमी ने 40 ओवर में 241 रन बनाए। शोएब खान 47, राम शर्मा 59 रन बनाए। कृष्णा एकेडमी की ओर से दीक्षित भाटी ने 4 विकेट लिए। लक्ष्य का पीछा करते हुए कृष्णा एकेडमी ने सलामी बल्लेबाज दर्शन जैन ने 96 रन बनाए। राहुल शर्मा 72 ऋणों के सहयोग से 26 ओवर में 242 रन बनाकर जीत दर्ज की। सिग्नेचर एकेडमी की ओर से देव नरेंद्र यादव ने 3 विकेट लिए। कल का मैच पतीरिया एकेडमी बनाम कृष्णा एकेडमी के बीच खेला जाएगा।

गौतम गंभीर की कोचिंग स्टाइल से नाखुश नहीं हैं जहीर खान

नई दिल्ली, 11 फरवरी। टीम इंडिया के हेड कोच गौतम गंभीर की कोचिंग पर लगातार खवाल उठ रहे हैं। हालांकि, ये पहले ही माना जा रहा था कि अगर गौतम गंभीर हेड कोच बनते हैं तो तीनों फॉर्मेट में बड़े बदलाव देखने को मिल सकते हैं। बहरहाल, अब पूर्व भारतीय तेज गेंदबाज जहीर खान ने गौतम गंभीर पर बड़ा बयान दिया है। जहीर खान का मानना है कि अधिक बदलाव और फ्लेक्सिबिलिटी के चक्कर में टीम में असुरक्षा का भाव आया। साथ ही ये टीम को नुकसान पहुंच सकता है। जहीर खान ने कहा कि अगर आप टीम में बदलाव के सय कुछ नियमों की अनदेखी करते हैं तो मुख्य खिलाड़ियों में असुरक्षा का भावना पैदा हो सकती है। आपने कहा कि आपके पास लचीलापन होना चाहिए, नंबर एक और दो तय रहेंगे, लेकिन बाकी लचीले होंगे। जहीरने कहाकि अगर आप ऐसा करते हैं तो आपको नियमों के दायरे में रहना होगा। कुछ प्रोटोकॉल हैं जिनका पालन करना होता है। साथ ही कुछ बातचीत होनी चाहिए, जिससे चीजें बेहतर हों। अगर ऐसा नहीं होता तो आप असुरक्षा पैदा कर रहे हैं, जो आगे चलकर टीम के हित में नहीं होगा। इसके अलावा जहीर ने राहुल द्रविड और गौतम गंभीर की कोचिंग स्टाइल पर बात रखी। जहीर ने कहा कि अगर आप राहुल द्रविड और गौतम गंभीर के मानसिकता की तुलना करें तो ये स्थिति सामान्य नहीं है। ये तो समय एक और दो तय रहेंगे, लेकिन बाकी लचीले होंगे। जहीरने कहाकि अगर आप ऐसा करते

जयपुर पोलो सीजन 2025 - रैफल्स सिरमोर कप

विमल अचीवर्स ने अरावली पोलो को, जयपुर यूएसपीए और जिंदल पैथर्स का मैच ड्रॉ

जयपुर, 11 फरवरी। जयपुर पोलो सीजन 2025, रैफल्स सिरमोर कप (12 गोल) में आज दो मैच खेले गए। पीपीसी पोलो ग्राउंड पर दोपहर। बजे विमल अरियन अचीवर्स और अरावली पोलो के बीच मैच खेला गया, जिसमें विमल अरियन अचीवर्स ने अरावली पोलो को 5-6 से हराया। विमल अरियन अचीवर्स ने 1-1 और बटिस्टा ने 3 गोल किये। अरावली पोलो की ओर से मनोली और फेडरि को 1-3 गोल कर अपनी टीम को जीत दिलाई। दूसरा मैच दोपहर 3 बजे पीपीसी ग्राउंड पर जयपुर यूएसपीए और जिंदल पैथर्स के बीच मैच खेला गया जिसमें



जयपुर यूएसपीए व जिंदल पैथर्स 5-5 गोल से बराबरी पर रही। जयपुर यूएसपीए की ओर से निकोलस ने 2, महाराज पदमनाभ सिंह ने अपनी टीम के लिये बेहतरीन खेल खेले हुए 3 गोल किये पर टीम को जीत नहीं दिला पाए। जिंदल पैथर्स की ओर से वैकटेश ने 1, सिद्धांत शर्मा और सिमरन शेरगिल ने 2-2 गोल किये। सिद्धांत शर्मा के चौथे चक्कर के 6.10 मिनट पर गोल करने के कारण मैच ड्रा हो गया। 12 फरवरी को पहला मैच पीपीसी पोलो ग्राउंड पर दोपहर 11.30 बजे डेल्टा/वी पोलो वॉशर अरावली पोलो के बीच, दूसरा मैच शाम 3 बजे रामनाग पोलो ग्राउंड पर जयपुर यूएसपीए व जेजिंडल पैथर्स के बीच खेला जाएगा।



जैसलमेर मरु महोत्सव में कुश्ती का आगाज

जैसलमेर, 11 फरवरी। जैसलमेर में चल रहे राजस्थान के प्रसिद्ध सांस्कृतिक उत्सव मरु महोत्सव में मंगलवार को कुश्ती प्रतियोगिता का शुभारंभ हुआ। पहली बार इस महोत्सव में राजस्थान कुश्ती संघ के अध्यक्ष कुश्ती संघ के प्रदेशाध्यक्ष राजीव दत्ता ने कहा कि कुश्ती में खिलाड़ियों को प्रोत्साहित करने के लिए राजस्थान कुश्ती संघ द्वारा भारत सरकार द्वारा आयोजित राष्ट्रीय खेलों में राजस्थान के खिलाड़ियों को गोल्ड मेडल प्राप्त करने पर 1 लाख, सिल्वर मेडल प्राप्त करने पर 51 हजार और कांस्य पदक प्राप्त करने पर 31 हजार रुपए दिए जाएंगे। इस पारंपरिक खेल को शामिल किया गया है। कुश्ती के इस आयोजन में राज्य के विभिन्न जिले से आये अंतरराष्ट्रीय व राष्ट्रीय पहलवानों ने भाग लिया, बल्कि विदेशी मेहमानों में भी खासा उत्साह देखने को मिला। ऑस्ट्रेलिया के सैम मिथ और फ्रांस के श्याम ने भी आखाड़े में उत्तरकर्षण में आजाया। यह दृश्य देख दर्शकों में जबरदस्त उत्साह भर गया और उन्होंने तालियों की गड़गड़ाहट से प्रतिभागियों का हौसला बढ़ाया।